

**Posudek oponenta bakalářské práce na téma:  
„Bankovní soustava v ČR“**

**Autor bakalářské práce:** Martina Soukupová

**Oponent bakalářské práce:** JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Autorka si za téma své bakalářské práce zvolila již nejednou zpracované téma z oblasti bankovníctví. I přes tuto skutečnost se autorce zdařilo dané téma zpracovat osobitým způsobem a podat i v rámci bakalářské práce ucelený a komplexní pohled na danou problematiku.

Bakalářská práce je systematicky členěna do devíti základních kapitol, počítaje Úvod a závěrečné Resumé. Po úvodním historickém a terminologickém exkurzu se v následující kapitole třetí věnuje legislativní úpravě bankovní soustavy v ČR. V kapitolách č. 5 a č. 6 se pak autorka zabývá postavením a činnostmi obchodních bank a v kapitole č. 7 popisem institucionální struktury a kompetencí České národní banky.

Struktura práce je přehledná a logická, jednotlivé kapitoly jsou dále děleny na příslušné podkapitoly, výklad je jasný a výstižný. Své závěry autorka prezentuje srozumitelně. Při zpracování své práce autorka využila zejména metody popisné. Práce s poznámkovým aparátem a právními prameny, z nichž bylo v práci čerpáno, je v pořádku. Kladně hodnotím i grafickou úpravu práce. Autorka však zařadila bohužel jen jednu přílohu, což poněkud na kvalitě této práce ubírá.

Po věcné stránce nemám žádných závažných výtek., vybrané téma bylo zpracováno v dostatečném rozsahu. Původnost práce byla podrobena systému THESES – **nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.**

Na základě výše uvedeného je nutno konstatovat, že přeložená bakalářská práce jak po formální, tak po věcné stránce základní požadavky kladené na její úroveň, a **proto tuto bakalářskou práci doporučuji k její následné ústní obhajobě.**

Doporučené oblasti pro ústní obhajobu:

- Vysvětlíte princip tzv. „Jednotné bankovní licence“.
- Charakterizujte nezávislost ČNB. V čem spočívá její nezávislost?

V Plzni dne 11.května 2015

JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství